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      RAZLOG DONOŠENJA 

	Zakon o gospodarenju otpadom  objavljen je u „Narodnim novinama" br. 84/21, stupio je na snagu 31. srpnja 2021. godine, osim nekoliko odredbi koje stupaju kasnije. Danom stupanja na snagu Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine" br. 84/21; u daljnjem tekstu: Zakona) prestale su važiti odredbe Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine" br. 94/13, 73/17, 14/19 i 98/19). Odredbom članka 178. stavkom 1. Zakona propisano je da je predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave dužno donijeti Odluku o načinu pružanja javne usluge u roku od šest mjeseci od dana stupanja na snagu Zakona. Obzirom na to Općinsko vijeće Općine Koprivnički Bregi  dužno je donijeti novu Odluku o pružanju javne usluge na području Općine Koprivnički Bregi do 31. siječnja 2022. godine. Stoga je izrađen nacrt Odluke koja sadrži odredbe propisane člankom 66. st. 1. 

1.
Kriteriji obračuna količina miješanog komunalnog otpada;

2.
Standardne veličine i druga bitna svojstva spremnika za sakupljanje otpada;

3.
Najmanja učestalost odvoza otpada prema područjima;

4.
Obračunska razdoblja kroz kalendarsku godinu;

5.
Područja pružanja javne usluge;

6.
Iznos cijene obvezne minimalne javne usluge s obrazloženjima načina na koji je određena;

7.
Odredbe o načinu podnošenja prigovora i postupanju po prigovoru građana na neugodu uzrokovanu sustavom sakupljanja komunalnog otpada;

8.
Odredbe o načinu pojedinačnog korištenja javne usluge;

9.
Odredbe o načinu korištenja zajedničkog spremnika;

10.
Odredbe o prihvatljivom dokazu izvršenja javne usluge za pojedinog korisnika usluge;

11.
Način određivanja udjela korisnika usluge u slučaju kad su korisnici usluge kućanstva i pravne osobe ili fizičke osobe – obrtnici i koriste zajednički spremnik, a nije postignut sporazum o njihovim udjelima;

12.
Odredbe o ugovornoj kazni i

13.
Opći uvjeti ugovora s korisnicima.

Osim naprijed navedenog u Odluci su navedene i pojedine odredbe iz članka 66. st. 2. Zakona.  

Sastavni dio nacrta prijedloga Odluke su i Opći uvjeti ugovora o korištenju javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Koprivnički Bregi, koji su sadržani u Dodatku I. ove Odluke. 

Temeljem odredbe članka 66. stavka 4. Zakona o Odluci je potrebno provesti prethodno savjetovanje s zainteresiranom javnošću u trajanju od najmanje 30 dana, koje će se provesti na web stranici Općine Koprivnički Bregi. 

U Javno savjetovanje možete se uključiti cjelovitim popunjavanjem obrasca za sudjelovanje u savjetovanju sa zainteresiranom javnošću najkasnije do 22. siječnja 2022. godine.

Tekst Nacrta prijedloga Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnog prostora u vlasništvu Općine Koprivnički Bregi nalazi se u prilogu.



Pozivamo predstavnike zainteresirane javnosti da najkasnije do 22.01.2022. godine dostave svoje komentare na prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Koprivnički Bregi, putem OBRASCA za savjetovanje na e-mail: procelnik@koprivnicki-bregi.hr ili opcina.koprivnicki.bregi@kc.t-com.hr.
 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli odgovori i/ili komentari biti će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Koprivnički Bregi.
Ukoliko ne želite da Vaš odgovor i/ili komentar bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta prijedloga Odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Koprivnički Bregi.  

