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Upute pri dolasku djeteta na Bazični trening
Poštovani roditelji,
kao bi olakšali adaptaciju djece kod dolaska na prvi i sve ostale treninge, molimo vas da se pridržavate sljedećih uputa:
· dolazak na svaki trening je 5 min. prije samog početka 
· djecu će na ulazu u dvoranu dočekati treneri
· roditelji ne ulaze u prostor dvorane
· roditelji su dužni prilikom dolaska na trening ispuniti evidencijsku listu za svoje dijete. Roditelji su dužni djetetu izmjeriti temperaturu neposredno prije dolaska na trening i upisati je u evidencijsku listu.
· opremu za trening u dvorani čine: ruksak, čiste tenisice, majica kratkih rukava, kratke hlače, tajice ili donji dio trenirke, bočica s vodom, bilo bi dobro da se na svu opremu napiše ime djeteta ili inicijali
· Program Bazičnog treninga provodi se uz financijsku potporu Ministarstva demografije i useljeništva u okviru provedbe „Programa provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece za predškolsku djecu te  djecu od 1. do 4. razreda osnovne škole u lokalnim zajednicama“ za školsku godinu 2025./2026.
· Ukoliko se dijete iz bilo kojeg razloga ispisuje sa Bazičnog treninga tijekom trajanja projekta, roditelji su dužni ispuniti ispisnicu i na vrijeme je dostaviti treneru.
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